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Tisztelt Polgármester Úr!  Kedves Péter! 
Cserkészcsapatunk 3,5 évtizedes ifjúságnevelő munkájának további fejlesztése érdekében az 
alábbi stratégiai elképzelésem kapcsán szeretném az együttműködő támogatásotokat kérni: 
Mint ismeretes a cserkészpedagógiánk nevelésmódszertani feladatai egyrészt az Isten, a 
haza és az embertársaink szolgálata lehetőségeinek megismerésére és gyakorlására, 
másrészt a természetismeret, természetvédelem és természetben való helytállás területére 
fókuszálnak. Csapatunk évközi tevékenységéhez az eseti kirándulások mellett jelenleg 
leginkább a Pilóta utcai Szent József rk. plébánia épületében tudunk helyszínt biztosítani.  Az 
elméleti témákhoz ez kiválóan megfelel, de  természetismeret témkörhöz kevésbé alkalmas 
helyszín egy városi épület,  ideálisabb, sokkal hasznosabb, hatékonyabb lenne, ha erre a 
szabadban tudnánk rendszeres lehetőséget találni. A természet megismertetésével 
foglalkozni nem elegendő az évente egyszeri nyári tábor vagy az 1-2 kirándulás idején, ez az 
évközi munka, a rendszeres heti őrsgyűlések során is nagyon fontos, hangsúlyos feladat. 
Megfelelő helyszín keresése során felmerült, hogy az egykori mátyásföldi katonai repülőtér 
környékén, az ottani ligetes, erdős területen kaphatna-e használatra cserkészcsapatunk egy 
parcellát, amely a növény-, állatismereti, háztáji növénygondozási, sátorállítási, kisebb, 
egyszerű, kötözött körletépítő és egyéb gyakorlati cserkészpróbákkal kapcsolatos képzéseink 
állandó helyszíne lehetne? 
A jelenlegi létszámunkkal közel (300 fő) a plébánia épületét már szinte kinőttük, a pénteki 
délutánokon erősen túlterhelt a közösségi ház, sőt nem is tudunk elegendő termet 
biztosítani a foglalkozásokhoz, így mindenképpen szükséges valamilyen új képzési helyszín 
bevonása. Iskolában történő terembérlés helyett (a gyermekek amúgy is sok időt töltenek az 
iskolában) egy közeli, erdei „cserkésztelek” képzési helynél ideálisabbat nem is tudnánk 
elképzelni. Itt az őrsök szervezett beosztás szerint optimális, egészséges, természetbeni 
körülmények között tudnák megtartani a foglalkozásokat. 
A terület használatáért megállapodás szerint szívesen tudjuk segíteni az önkormányzat 
környezetvédelmi programjait önkéntes munkával (pl. faültetés, szemétgyűjtés) ott a 
helyszínen is, illetve a környékben. A zavartalanság érdekében és az esetlegesen ott tárolt 
nem számottevő értékű kellékek, „fenyőcsúcsok” fenyőrudak (csomók gyakorlásához, 
kötözéshez) védelme érdekében a lehetőség szerinti bekerítést (a területen engedélyezett 
vadhálóval) tudjuk vállalni saját költségen.                                Amennyiben a terület 
használatáért anyagi ellenszolgáltatás lenne szükséges, azt mérlegelést követően szolid 
mértékben megpróbáljuk előteremteni. Közművesítési igényeink (víz, villany) természetesen 
nincsenek. Jelige: "nomád élet". 
Kérdésként felmerül, hogy eső elleni, féltetőszerű fenyőgerenda oldalfal nélküli építmény 
felállítására volna-e lehetőség, vagy esetleg egyszerű, ca. 20 m2 alapterületű, elemekből 
összerakott faépület kialakítható-e? Ezek beszerzési, felállítási költségeit természetesen 
szintén magunkra vállalnánk. Tömegrendezvényeket, tábort természetesen nem tervezünk 
tartani ott. 
 Ha sikerülne megállapodást kötni egy "cserkésztelek" tartós használatbavételéről, az a 
gyerekeknek óriási élményt jelentene a szabadidő egészséges és hasznos eltöltése 
szempontjából, de gyerekeink és környezetünk jövőjéért felelősen gondolkodó 
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mindannyiunk számára társadalmi hasznosulási, környezetvédelmi és közszolgálati 
szempontból is. 
A témában Szász József alpolgármester úrral, Szabó Tamás kabinetvezető úrral és Ádám 
Attila főkertész úrral folytatott tájékozódó beszélgetéseink a lehetőségeket illetően 
bizakodásra adtak okot, így remélem az elképzelés kivitelezésére reális esélyek mutatkoznak. 
Amennyiben a lehetőség adott lenne, a projektet a tavasz beálltával mielőbb szeretnénk 
elindítani, és örülnék, ha az érintett munkatársaitokkal személyesen is egyeztethetnénk a 
további részletek tisztázása érdekében. 
Segítő támogatásotokat előzetesen is nagyon köszönöm! 
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